



Коммерсант: "Дагестанского депутата взяли на «Аляске»

Председатель собрания депутатов Унцукульского района обвиняется в мошенничестве

В Дагестане задержан председатель собрания депутатов одного из самых беспокойных районов в республике — Унцукульского. 32-летний народный избранник обвиняется в мошенничестве в особо крупном размере. Две недели назад он был объявлен в розыск, поскольку не являлся на следственные действия, а в воскресенье был остановлен на КПП на въезде в дагестанскую столицу и препровожден в следственные органы.

Сотрудники управления СКР по Дагестану возбудили уголовное дело по ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество в особо крупном размере) 13 марта этого года. По версии следствия, в июне 2011 года депутат районного собрания муниципального образования «Унцукульский район» Асадула Дибирасулаев, выдвинутый от партии «Единая Россия», обратился к собранию с запросом о необходимости строительства участковой больницы в селе Новый Ирганай и выделении для этого бюджетных средств. Запрос был одобрен собранием депутатов, соответствующие документы были направлены в администрацию Унцукульского района, а глава администрации района своим распоряжением выделил бюджетные средства в сумме более 2,7 млн руб. на строительство.

Как покушались на главу Унцукульского района

Toyota Land Cruiser Магомедгаджи Тагирова была подорвана на окраине Буйнакска на дороге, ведущей из города в горные районы республики, около 9:40 утра в августе 2011 года. В салоне помимо главы района находились его сын, а также водитель и охранник, приходящиеся ему родственниками

В феврале 2012 года господин Дибирасулаев, в силу своего должностного положения не имевший права заниматься предпринимательской деятельностью, заключил с администрацией района без регистрации договор подряда на проведение ремонтных работ и перепланировку участковой больницы на указанную сумму. Следствие пришло к заключению, что сделал он это «с целью хищения бюджетных средств, путем обмана, без проведения аукциона, будучи не



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

зарегистрированным в налоговом органе в качестве индивидуального предпринимателя и не имея лицензии на проведение строительно-ремонтных работ».

Пособников смерти искали в Унцукульском районе

Сотрудники ФСБ, выполняя поручение Главного следственного управления СКР по Северо-Кавказскому федеральному округу, в декабре 2012 году задержали трех участников гимринской группировки дагестанских боевиков. Все трое, по данным следствия, участвовали в подготовке теракта 28 августа того же года, жертвами которого стал шейх Саид-Афанди и еще шесть человек.

Реализуя преступный умысел, в июне 2012 года господин Дибирасулаев представил в администрацию района заведомо подложный акт о выполненных работах, в котором искусственно завысил их стоимость на сумму около 1,2 млн руб. После этого через своих знакомых он заключил с ООО «Евростройсервис-1» договор уступки права требования, на основании которого директор фирмы в июле 2012 года получил перечисленные администрацией Унцукульского района денежные средства, а затем передал их господину Дибирасулаеву — именно эту сумму следствие считает похищенной депутатом. При этом владелец фирмы, как сообщил “Ъ” источник в органах следствия, является сыном одного из чиновников райадминистрации.

В конце июля этого года в отношении Асадулы Дибирасулаева, который с мая прошлого года занимал уже пост председателя районного собрания депутатов, было выдвинуто обвинение, а 12 августа он был объявлен в розыск — следователи приняли такое решение, поскольку обвиняемый не являлся на следственные действия и отсутствовал по месту жительства в поселке Ирганай.

В воскресенье около полудня автомобиль Toyota Land Cruiser 200, за рулем которого находился Асадула Дибирасулаев, был остановлен на КПП «Аляска» на северном выезде из Махачкалы. Народного избранника препроводили в следственные органы, и вечером он был официально задержан. Ожидается, что во вторник суд в Буйнакске примет решение об избрании в отношении него меры пресечения. Следствие ходатайствует о заключении его под стражу.

Юлия Рыбина



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

26 Августа 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/509161>